



各位

平成 23 年 5 月 13 日

会 社名 コンドーテック株式会社 代表者 代表取締役社長 菅原 昭 (コード番号 7438 東証・大証第1部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 安藤 朋也 (Tel (06) 6582-8441)

東京証券取引所及び大阪証券取引所市場第一部指定記念配当のお知らせ

記

当社は、平成23年4月27日をもちまして東京証券取引所及び大阪証券取引所の両証券取引所の市場第一部銘柄として指定されました。

これもひとえに、株主の皆様をはじめ、関係者の皆様のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

つきましては、株主の皆様に感謝の意を表するため、本日開催の取締役会において、平成24年3月期(第60期)の第2四半期末配当(中間配当)について、1株当たり普通配当13円に記念配当1円を加え、合計14円の配当を実施することを内定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、平成 24 年 3 月期の第 2 四半期末配当 (中間配当) については、平成 23 年 11 月開催 予定の取締役会にて決議する予定であります。

記

配当の内容

	1株当たり配当金(円)		
基準日	第2四半期末	期末	年間
平成 24 年 3 月期 (予想)	14円 (普通配当 13円) (記念配当 1円)	13円 (普通配当 13円)	27円 (普通配当 26円) (記念配当 1円)
平成23年3月期	13 円	13 円	26 円